

美以俄为海湾战争悄悄做准备

美或用“海豚兵” 俄制定多套“战争预案”

以色列新闻网15日称,美国军方要求将原定于今年年初进行的美以联合军演推迟至少6个月,这被认为是美国想缓和与伊朗紧张局势的表现。然而与此同时,以美国为首的多个利益攸关国也一直没停止“战争准备”。美国媒体15日披露,美国海军将动用“海豚兵”清除伊朗水雷。而俄军则开始制订高规格军演计划,防止战火通过外高加索地区烧到自己身上。与伊朗问题息息相关的以色列更是“鸭子划水,脚底使劲”。



美军在训练海豚兵

美军或用“海豚兵”

美国媒体15日报道,鉴于伊朗最有可能使用的封锁霍尔木兹海峡的措施是布雷,美国海军很可能将绝密的“动物战士”投入前线。曾在2003年指挥驻巴林的第五舰队参与伊拉克战争的美国海军退役上将基廷在接受采访时称,届时美国海军训练的海豚会派上大用场,“它们在水下探测不明物体的能力令人惊讶”。

据介绍,美军自上世纪30年代末便着手研究利用海豚的方法,迄今美军至少有80只“海豚兵”。早在越南战争期间,为对付频频攻击美方舰船的北越潜

水员,美军调来6只海豚兵,它们能在360米外发现敌方潜水员,悄悄地逼近目标,将嘴上的空心尖管刺入敌人体内。尖管连接着高压二氧化碳气罐,膨胀开来的气体能让敌人的五脏六腑爆裂。据说12个月内50多名北越潜水员命丧海豚之手。1984年,美国海军秘密在尼加拉瓜海岸线运用海豚布雷,将包括苏联“卢甘斯克”号油轮在内的

14艘商船炸沉。美军海豚兵最出彩的表演是在2003年伊拉克战争期间,当时伊拉克军队在法奥半岛出海口一带布下大片雷区,试图阻止美军登陆,由于那里海水浑浊不清,美军蛙人很难发现水雷。但是如果不清理航道中的水雷,美军补给船队就无法通过,于是海豚兵上阵,轻松地在水雷周围放置特殊的标记,然后再由士兵前往排雷。

俄制定“战争预案”

曾被认为是伊朗靠山的俄罗斯也在忙着防止战火殃及自身。据俄罗斯《独立报》16日报道,针对美以随时会对伊朗动武的危机,俄军总参谋部已开始制订“高加索-2012”大规模首长司令部战略演习计划,该演习计划于今年9月份进行,规模将有所扩大,演习地区不仅包括俄南部克拉斯诺达尔和斯塔夫罗波尔边疆区,还将在南奥塞梯、阿布哈兹和亚美尼亚进行,这意味着属于美国势力范围的土耳其、阿塞拜疆和格鲁吉亚会承受巨大的军事压力。

俄军事专家认为,俄军演习

计划将包括针对美国及其盟国可能对伊朗发动战争并在地中海及外高加索地区爆发全面军事冲突的局面。实际上,从2008年起俄南方司令部就每年举行类似演习,但今年的演习不再是战役战术级,而是战略规模,不仅南方司令部所有兵种都会参与,连内务部、紧急情况部、联邦安全局等部门也会参加。

《独立报》引述俄专家的话称,不排除在伊朗发生战争时,俄罗斯向伊朗提供军事援助的可能性,至少可以在军事技术装备领域向伊朗提供援助。

以暗杀伊核科学家?

与美俄舞刀弄枪相比,被扣上暗杀伊朗核科学家嫌疑的以色列,则被英国媒体认为谋划得更长远。报道称,对伊朗核科学家实施的一系列暗杀活动是美以两国准备对伊朗核设施实施军事打击的序幕,其目的是在对伊朗核设施实施轰炸后阻碍其核工业的恢复能力。

伊朗外长穆塔基曾向联合国秘书长潘基文提交了一份正式申诉,称仅在2008年~2010年,美国、以色列等国不择手段,至少使13名伊朗核科学家“神秘失踪”。

美国学者鲁本·伯格曼在其《以色列与伊朗的秘密战争》一书中称,“过去数年间,伊朗的铀浓缩计划被一系列显而易见的灾难事件推迟了:伊朗核科学家的消失、运载与伊朗核计划有关货物的两架飞机坠毁、两个实验室突然起火等等。”一名前美国中央情报局官员认为中情局实际也在干同样的事,他评论道:“干扰就是为了延迟核计划进程……延迟、延迟再延迟,直至找到其他解决办法。”

据《环球时报》

始于1994 全国连锁 国际明星微整形美容基地 中国十大最具影响力医学美容机构 安徽国际胸模大赛唯一指定整形美容机构

主办单位:华美整形连锁集团 合肥报业传媒集团 大赛唯一指定整形美容机构:合肥华美整形美容医院 独家承办:《今报时尚生活》
大赛支持媒体:合肥日报 合肥晚报 江淮晨报 合肥在线 合肥论坛 专业指导:安徽省妇联

造星平台 — Show成名
华美百万美丽基金
免费打造专属美胸

“华美整形杯”安徽省第二届国际胸模大赛火热招募中……
报名热线:0551-4243546 官方QQ:61984973 大赛官网:bbs.hefei.cc/xmzs

法国ES假体	18800元	(每天限10名)
麦格娜绮丽	68800元	(每天限5名)
水动力吸脂	4个部位送1个部位	(每天限10名)

又是一年春节到,带礼物、带红包?不如把美丽带回家。新年新颜,华美美丽大放“价”!
2012,送您一个完美新颜,看不见的华丽蜕变,看的见的蝶变新生。 活动时间:2012年1月15日—2月15日

春节无休 更多优惠

华美迎新新年 美丽大放“价”

美丽“礼”由一 微整形 大魅力——无需手术10分钟立现“V”型脸、挺鼻梁、俏下巴 摆脱黑眼圈、深细纹、小凹陷 一针除皱 880元/部位 (限指定产品)	美丽“礼”由二 来消费就送——助力新年 优惠“享”不停 满2000元送200元 (以此类推)
--	--

华美热门精品项目

- 韩式无痕双眼皮
- OU美个性化丰胸
- 第六代水动力吸脂
- OTV明星脸
- 整体式隐形隆鼻
- 玻尿酸微精塑形
- 伊维兰抗衰老除皱
- BOTOX瘦脸